



流光溢彩 一城年味迎新春



“我们的城市叫郑州” 楼、桥、路、绿地 披节日盛装

城市街道挂上了红灯笼

本报讯(记者 谷长乐 文/图)“这样好看的红灯笼,是小时候那种过年的热闹氛围……”连日来,郑州街头的流光溢彩让市民们目不暇接,一股浓浓的年味儿迎面而来。

新春佳节渐近,郑州市城市管理局以“我们的城市

叫郑州”为主题,突出文化特点和区域个性,营造温暖、喜庆的节日氛围。春节期间,全市范围内楼体、绿地、桥梁、水岸等夜景统一启动“节假日模式”,利用投影技术或特制宣传视频呈现以春节为主题的动画,如祥龙游动、绽放烟花等动态效果,营造特

色楼体夜景。

金水路、中原路、机场高速等路段关键节点,人民公园、二七广场等市内主要公园、广场周边,机场车站、郑东新区CBD、4个中心区域等,在绿雕、花箱、地栽花卉的装扮下平添无限生机。夜幕降临,夜晚的郑州

五彩缤纷。携三五好友,夜游郑州,光影交错间,一幅绚丽多彩的画面正展示着这座城市的独特魅力。中原区融合“一路四街”(华山路、芝麻街、磨街、万达金街、保利九街)整体特色和文化特点,二七区中铁·泰和里精心打造沉浸式街景,金水区郑州记

忆·油厂创意园突出“凤舞九天”和“龙行蛇舞”主题,经开区滨河新城蝶湖升级夜景灯具……全城流光溢彩,浓浓的年味儿涌动。

目前,城区春节氛围营造工作已全部完成,累计悬挂灯笼39389个、其他灯具52727个,亮化道路110.61公里。

本报讯(记者 裴其娟 文/图)月季是郑州的市花,通常每年4月下旬开花。为了让市民欢度春节,郑州市园林科研所月季科研人员精心管养的月季盆景在春节前开花,将首次亮相1月29日开幕的郑州市月季公园迎春花展。

以花迎春,共度新年。郑州市月季公园迎春花展1月29日在公园东展厅拉开序幕,花展展期7天,持续至2月4日。展览以月季为主打花卉,同时展出腊梅盆景、梅花盆景、迎春盆景等,共百余盆匠心之作,为市民节日游园带来美的享受。

据介绍,本次迎春花展展出的月季盆景首次在郑州市春节期间亮相,月季科研人员通过控温、控光、修剪等技术手段精准调控花期,使市民游客在单调的冬日里也能欣赏到月季花开四时春的惊艳。

月季提根盆景是此次花展最大的亮点,代表作品为状若菊花的月季品种“烟花波浪”,每一盆都根脚扎实饱满,枝爪走势自然,造型优美、姿态各异,或端庄华丽,或灵动飘逸,给人带来中式盆景独有的优雅美感,极大地丰富了节日观赏花卉种类。

提前3个月赏月季? 没错! 月季公园首次在春节期间 展出月季盆景



月季盆景将首次在春节期间亮相



紫荆山公园水仙花·朱顶红“两花”展

20多场次花事花展邀你来赏

本报讯(记者 裴其娟 文/图)春节将至,市园林局精心组织一系列春节氛围营造及花展文化活动。

五一公园、南环公园、紫荆山公园、西流湖公园、动物园、青少年公园、月季公园举办2025春节花卉文化展、迎新春双梅展、朱顶红水仙展等文化活动及花事花展20场次以上,还将推出蛇年生肖文化科普、非遗展示、庆元宵猜灯谜等一批高质量文化艺术产品。

连日来,市园林局组织市属各大公园、广场以“喜迎佳节、传承文化、欢度春节、和谐共享”为主题进行了景观扮靓提升,通过

设置多层立体景观、地摆花卉色块、制作景观小品、布置花坛花境等形式,搭配新年元素,累计打造立体花坛32处,设置景观小品65处,占地面积约3563平方米;更新花坛花境37处,栽植摆放草花约49.8万株(盆)。

同时,在各公园、广场主要出入口、重要节点悬挂富有特色的灯笼、串灯、彩灯等灯饰5777盏,中国结171个;结合景观小品、绿雕、花境等进行装饰性亮化,安装LED灯、投光灯2275盏(个),抱树灯、洗墙灯、地理灯149盏(个),灯带3873米,星星串灯、郁金香灯、各色投射灯等各类特色灯饰1755套。